

全扫描

短讯

郑州十大城市品牌都有哪几个?

近20万人次投票选出

少林寺、二七纪念塔、黄帝故里拜祖大典、宇通等榜上有名

快读 2011我心中的郑州市十大城市品牌

经过整理和统计,此次“2011我心中的郑州市十大城市品牌”评选结果最终揭晓。

其中,网络评选结果分别是郑商瓷、快乐星球、宇通客车、阿五美食、好想你枣业、郑州烩面、黄帝故里拜祖大典、天地之中历史建筑群、少林功夫、二七纪念塔。

专家评选结果分别是宇通公司、天地之中历史建筑群、二七纪念塔、黄帝故里拜祖大典、少林寺、郑州烩面、郑东新区CBD、好想你枣业、少林功夫、郑商瓷。

综合评选结果分别是少林寺、二七纪念塔、郑东新区CBD、黄帝故里拜祖大典、宇通客车、郑商瓷、常香玉、好想你枣业、郑州烩面、快乐星球。

□晚报记者 胡申兵

本报讯 记者昨日从市委宣传部获悉,通过对网上投票、电子邮件投票、信件邮寄投票以及现场投票的汇总,并经过专家组的仔细评选,“2011我心中的郑州市十大城市品牌”评选结果最终出炉。天地之中历史建筑群、黄帝故里拜祖大典、宇通公司、少林寺等具有代表性的城市品牌榜上有名。

近20万人次投票评选郑州城市品牌

今年9月份,郑州市委宣传部举办了“2011我心中的郑州市十大城市品牌评选活动”。根据我市已有品牌的知名度、影响力和认知度,加上网友和社会各界人士的推荐,在我市现有的成熟品牌和成长品牌(含培育品牌)等71个城市品牌中间进行评选。

据介绍,今年9月28日起开始的投票评选活动,截至10月16日,共计有190223余人次通过邮寄投票、现场投票、直投投票和网络投票等四种方式参与活动。其中,收到有效纸质投票达96671张。在郑州市区的紫荆山广场、绿城广场、郑东新区CBD等以及六县(市)、上街区还专门设置了12个现场投票站,供社会各界现场投票。

推出一批有较强影响力的城市品牌

据介绍,这次举行“2011我心中的郑州市

十大城市品牌”评选活动,一个重要的指导思想就是为了深入贯彻科学发展观,按照我市“十二五”发展规划、郑州都市区建设规划纲要的总要求,以实施品牌战略、发展品牌经济、打造品牌城市为目标,制定我市城市品牌培育推广规划,建立健全推动城市品牌发展的各种机制、规范,推出一批有较强影响力的成熟品牌,发展一批有较强竞争力和带动力的品牌企业、产业,促进经济结构调整,增强市民对郑州的认同感、归属感、荣誉感和自豪感,规范城市对外宣传形象,提升我市知名度、美誉度,促进我市经济社会全面发展。

各方热议评选活动

“2011我心中的郑州市十大城市品牌”评选活动在网上引起了网民极大的关注,纷纷表达自己的见解和感受。网友“徐莎莎”认为,每个人心中都有自己的郑州形象。网友“风情”认为,这对郑州形象宣传会起到较好作用。

网友“花开的声音”力推郑商瓷,认为郑商瓷“早已经走出国门,走向世界,向世界展示中国的智慧和骄傲,我们作为中国人感到自豪,作为郑州人更是有无法言表的骄傲,我想它早已经是郑州最具特色的品牌,今后还会走向更高的艺术殿堂!”网友“2011”认为,城市品牌应该能代表一个城市的历史以及文化!我推荐二七塔。”网友“zbom”直言:“少林

寺不错,顶一个!”

如今已退休、在原国棉五厂工作的市民董先生是一位“老郑州”,在绿城广场的投票现场说起郑州的城市品牌时仍很激动,“二七纪念塔、郑州烩面,黄帝故里拜祖大典,这些都是郑州的品牌和形象,郑州市举行这样的评选活动很有意义,应该大力宣传。”

在郑东新区一家银行上班的陈小姐说,她虽然在郑州生活时间还不到5年,但感受到郑州这几年发生的变化非常大,“宇通客车,少林功夫,郑东新区CBD,这些都代表郑州,平时我跟朋友介绍郑州的特色时,经常说起这些”。

城市品牌评选专家组成员、在旅游行业工作多年的王璟说,郑州市拥有少林寺、黄河、黄帝故里等众多的文化旅游资源,这次市委统战部组织评选“2011我心中的郑州市十大城市品牌”活动非常及时、非常有必要,郑州拥有明确的城市品牌,对于外界了解郑州、郑州向外界宣传自己会更为具体、明确,形象也会更加鲜明。

来自市质监部门的一位专家组成员认为,这次郑州市评选的十大城市品牌中,一些企业拥有较高的知名度,如宇通公司是首届河南省省长质量奖获得者,是郑州乃至河南省工业企业的优秀代表,而好想你枣业作为农产品加工企业的代表,被提名为2011年度郑州市市长质量奖,已经进行了公示。

郑州增值税“就高”起征,一年减少税收1.88亿元

起征点为月销售额20000元,按次纳税的,为每次(日)销售额500元

近8万户个体纳税人不需再缴国税

本月起,郑州市增值税起征点按照国家相关规定的最高标准执行,即销售货物和应税劳务的纳税人,增值税起征点为月销售额20000元;按次纳税的,为每次(日)销售额500元。新政实施后,全市近8万户个体纳税人不需再缴国税,此项一年减少税收1.88亿元。

郑州增值税起征点执行最高标准

昨日,郑州市国税局发布消息称,根据新的《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》和河南省国税局统一安排,郑州市国税局提高增值税起征点,将销售货物的增值税起征点由此前月销售额的5000元,提高到月销售额20000元;将销售应税劳务的由此前的月销售额为3000元,提高到月销售额20000元;按次纳税的,由此前每次(日)销售额为200元,提高为每次(日)销售额500元。

新政执行时间自2011年12月征收属期为2011年11月的税款时开始,郑州市已从本月12日开始执行。也就是说,郑州市的个体纳

超过七成个体纳税人免缴

本次增值税起征点调整后,郑州市将有近8万户个体纳税人将免缴增值税,占全市个体纳税人的75%。这批纳税人主要包括销售货物和修理修配、加工服务等提供劳务的个人和个体工商户。

数据显示,目前郑州市国税局管理的个体纳税人有10.58万户,新增增值税起征点政策实行后,征户数减少到2.22户,免征户将新增5.77万户,达到近8万户,占全市个体纳税人的七成以上。

郑州市国税局征管处处长许文峰表示,此

项政策实施后,全市近8万户个体纳税人不需再缴国税,此项一年减少税收1.88亿元。

据悉,财政部于10月31日发布第65号令,决定修改《中华人民共和国增值税暂行条例实施细则》,修改后的实施细则于11月1日起实施。《细则》明确了增值税起征点幅度调整为:销售货物和应税劳务的,月销售额由原来的2000~5000元和1500~3000元统一提高到5000~20000元;按次纳税的,每次(日)销售额由150~200元提高到300~500元。

我省增值税起征点选择了幅度上限。

次增值税起征点调整可免征大部分个体工商户增值税,对扩大就业、推动下岗再就业及鼓励个人自主创业有着积极作用。据市国税局征管部门初步估算,新的增值税起征点政策实行后,全市一年将减少税收1.88亿元。

昨日,市国税局相关负责人介绍,由于时间短暂,关于个体纳税人的营业收入审定,市国税局将按上月核定的每户纳税人的销售额,待2个月政策过渡到位后,再对申报情况一一核实,该享受新政优惠的一定会让纳税人享受到。

>>>相关链接

增值税起征点的适用范围和对象?

《增值税暂行条例实施细则》第三十七条、第九条明确规定:增值税起征点的适用范围限于个人,个人是指个体工商户和其他个人。不包括个人独资企业、合伙企业,更不包括各类公司制企业。

个体工商户,是指有经营能力并依照《个体工商户条例》的规定经工商行政管理部门登记,从事工商业经营的公民。

其他个人,一般指自然人。

增值税起征点的销售额是如何确定的?

《增值税暂行条例实施细则》第三十条和第三十七条第三款的规定:增值税起征点所称的销售额是指小规模纳税人的销售额,不包括其应纳税额;采用销售额和应纳税额合并定价方法的,计算销售额的公式为:销售额=含税销售额÷(1+征收率)。

增值税为价外税,起征点销售额为不含增值税的销售额。以月起征点20000元为例,因现在个体工商户是采取销售额和应纳税额合并定价的,那么当月起征点实际应为含税销售额20600元[20000×(1+3%)],而不是20000元。同样,按次(日)起征点销售额也按上述方法计算。

即日起我市开始实施食品安全“黑名单”制度

本报讯 以后老百姓的餐桌将又多一道保障,昨日,记者从市质监局获悉,该局建立了食品安全“黑名单”制度,并从即日起对全市范围内的食品生产单位开始实施。

根据管理制度规定,如果食品生产单位有任何以下违法行为之一的,都将被列入“黑名单”。如:由产品质量引发重大食品安全事故的;用非食品原料生产食品或用回收食品作为原料生产食品的;超范围、超限量使用食品添加剂或在食品中添加食品添加剂以外化学物质的;监督检查不合格产品生产企业复查其产品仍然不合格或一年内发生两次以上(含两次)违法生产行为的;拒不接受食品安全监管部门监督管理、抗拒执法的;未经许可擅自违法生产的;伪造产地、伪造或冒用他人厂名、厂址,伪造或冒用质量标志,在产品中掺杂掺假、以假充真的;不能持续具备生产许可条件,且不及时整改的;其他故意生产不安全食品的。

据市质监局相关负责人介绍,“黑名单”期限根据违法严重程度分为1年、5年和永久,被列入“黑名单”的生产单位,由县(市、区)食品安全监管部门列入重点监管对象,每月至少进行一次监督检查,并随时追踪整改情况,直至整改达到要求。晚报记者 李丽君 通讯员 李文玲

明年起,我省小微企业出口免收原产地证书相关费用

本报讯 河南省出入境检验检疫局昨日发布消息称,根据财政部、国家发改委此前发出的通知,从明年1月1日起到2014年年底,我国将对小微企业免征22项行政收费项目。为此,我省出入境检验检疫部门决定对小型微型企业原本收取的签发一般原产地证书费、一般原产地证工本费免收。

据介绍,出入境检验检疫部门免收的费用具体为签证费和空白证书费。其中,非优惠原产地证签证费即一般原产地证每份35元,其余10种优惠原产地证签证费每份40元。空白证书费的收取标准为非优惠原产地证一般产地证每本即50份50元,其余10种优惠原产地证每本即50份75元。晚报记者 胡申兵 线索提供 李冬云

纯电动大巴,重点在示范推广

“我国推广纯电动大巴,现在面临的问题不是技术,而是如何通过示范运营将电动大巴产业化实践引向深入。”日前,河南环宇集团董事长李中在出席“21世纪低碳中国发展高峰论坛”时表示。

李中认为,电动汽车的发展历程至少要分三步走:第一步,对原有燃油车进行改良;第二步,根据电池去设计电动汽车底盘,整车可能会出现很多意想不到的问题,需逐步改进;第三步定型,这个阶段生产出来的电动汽车才有可能合格的,才能批量生产和销售。“乘用车因其空间有限,所以对燃油原车型的改良程度具有很大的局限性。要重新设计底盘又需要强大的设计能力,这也是电动乘用车目前在技术上遭遇的瓶颈之一。但电动大巴不同,车身体积大,可调配空间大,与电动乘用车相比技术改进更易于实现。”

近日,工信部部长、党组书记苗圩公开表示,如果6个面向私人购买的电动汽车试点城市,推广普及进程长期完不成试点目标,工信部要将这些城市从试点中“销号”,然后重新选择一些城市进入到新一轮的试点城市中来,从而建立一种优胜劣汰的竞争机制,来促进新能源汽车更好更快地发展。综合报道

《发现豫商》15日与观众见面

由郑州市委、市政府,河南省工商业联合会,河南大象影视制片有限公司等联合摄制的12集大型人文纪录片《发现豫商》,由河南大学教师、历史解读派代表作家郭灿金任总撰稿,是国内第一部以豫商为题材的历史文化专题片。

本片将于12月15日10:27在河南电视台公共频道首播,并陆续在河南电视台新农村频道、郑州电视台黄金时段播出。本报记者